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   Posljednji članci  	 7 žalosti i 7 radosti sv. Josipa: Moćna pobožnost koja se moli godinu dana
	 Vidjelica Mirjana: “Otkrivanje tajni je blizu, to je sve što vam mogu reći”
	 Kada ste usamljeni, ovo je pobožnost koja vam je najpotrebnija
	 VIDEO Starica s demencijom ne sjeća se ničega ali nevjerojatno se sjeća Isusa: Isus je taj koji me spasio i živi u mom srcu
	 Kako se suočiti sa stvarima u našim životima koje nas udaljavaju od Boga
	 Ovo su 3 prepreke koje nas mogu spriječiti u molitvi
	 Izjava Vijeća biskupskih konferencija Europske unije: Pobačaj nikada ne može biti temeljno pravo
	 Devetnica svetom Ekspeditu – zaštitniku u hitnim situacijama
	 Molitva svetoj Moniki za djecu koja su se udaljila od Boga
	 Čudotvorna molitva sv. Josipu stara gotovo 2000 godina!
	 Prorok Ezekiel – jedan od četvorice velikih starozavjetnih proroka
	 Preminula Jessica Hanna, majka 4 djece – Odbila pobačaj nakon što joj je tijekom trudnoće dijagnosticiran terminalni rak dojke
	 Molitva sv. Leopoldu Mandiću za zaštitu protiv sotone
	 Može li znanost objasniti svaki aspekt molitve?
	 6 Isusovih znakova koji će označiti kraj vremena
	 Nadnaravna moć krunice Božanskog milosrđa: Dok sam molila na ovaj način, vidjela sam anđelovu bespomoćnost: nije mogao izvršiti pravednu kaznu koja je s pravom pripadala za grijehe
	 Evo kako je molitva najbolji lijek za mentalno zdravlje i osjećaj svrhe
	 Gdje se anđeo Gabrijel ukazao Mariji
	 Nova pjesma Josipa Ćulumovića – “Kad primamo Tebe”
	 Molitva sv. Anti protiv svih napasti
	 13 utoraka svetom Anti – molitva na četvrti utorak
	 Tko je bila sv. Marija Kleofina – žena koja je stajala pod žrtvenikom križa
	 Molite ovu moćnu devetnicu od 9 sati kada ste u hitnoj potrebi
	 Čudotvorna molitva svetoj Riti
	 Sveta Faustina otkriva: Ova molitva se najviše sviđa Isusu
	 Ovo je posljednja molitva koju je napisao sveti Ivan Pavao II.
	 Zašto nam se ponekad čini da oni zli napreduju dok dobri pate?
	 Dignitas Infinita: Deklaracija Crkve osuđuje pobačaj, surogatstvo i rodnu teoriju
	 Ikona milosrđa kružit će svijetom do Jubileja 2033. godine
	 Fra Goran Azinović: Ti si, dragi kršćanine, dužan navijestiti uskrslog Isusa svojim bližnjima
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